
	الطفل و الحياة التعاونية.
	المجال

	أسرة نشيطة.
	موضوع الدرس

	  أن يكون المتعلم قادرا على: - استحضار إحدى جمل النص الوظيفية، مثل: (نحن نتعاون معه).
- بناء وإنتاج جمل اسمية:الخبر جملة.. 

- استعمال الفعل المعتل:الناقص.
 - توظيف معجم لغوي بسيط.                                       


	الأهداف

	 - ألواح- سبورة- دفاتر.
	الوسائل

	  - في رحاب اللغة العربية
	المرجع


 الحصة الثانية:تثبيت واغناء أول. ← موقف انطلاق: ← نحن نتعاون معه .
	الأنشطة
	العمليات 

	  ← السؤال: استحسن كريم تعاون أفراد ألأسرة.ما الحكمة التي قالها ؟
الجواب: قال: اليد الواحدة لا تصفق.
موقف الترويج والحوار: يبني الأستاذ مواقف للتحاور:

          الاستاد/ المتعلم الأول                    ↔            المتعلم الثاني
    -يأمر متعلما بالت، ويسمعكد واحدة.هل تستطيع أن تصف، ويسمعكك البعيد؟ لا.

   - لماذا؟ لأن يدا واحدة لا تصفق.

  - يأمر متعلما بحمل مقعد.هل تستطيع؟لا.( يأمر متعلمين)، لماذا ياسين لم يستطع حمل المقعد وحده؟ لأن المقعد ثقيل/إذن اليد الواحدة لا تصفق. 


	عبارة خاصة:

(اليد الواحدة لا تصفق):



	←السؤال: تساءل كريم، فقال: أهو يعمل بمفرده، ولا أحد يساعده؟
← الجواب: بلى، نحن نتعاون معه.
←توسيع الحوار:من ينظف ساحة المدرسة؟من يبني المنازل؟من يساعد الطبيب؟(الإجابة بجملة اسمية وخبرها جملة).

- الحجرة نوافذها مفتوحة أم مغلقة؟البئر ماؤها عذب أم مالح؟
	تراكيب:                
 الجملة الاسمية: الخبر جملة:


	←السؤال:من يرعى الغنم؟ 

← الجواب: الراعي يرعى الغنم..
←توسيع الحوار:أين يرعى الراعي الغنم؟ من يسقي ألأزهار؟
- أحول: (نحن سقينا ألأزهار) إلى:

   نحن: .......    أنتم.......      أنتن.......        هم.......       هن.......     

	تصريف:                   الفعل المعتل:
 الناقص: 



المستوى: الثاني                                             التعبير                                           المذكرة رقم:71
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